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SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

13 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 13 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de:

- M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur «la
rétribution d'un témoin anonyme dans l'enquête sur l'assas-
sinat d'André Cools» (n? 973)

- M. Ignace Van Belle au ministre de la Justice sur «le
paiement d'une commission à un témoin anonyme» (n? 981)

1. Motion de recommandation (16.50 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois
et Ignace Van Belle

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement d'élaborer le plus rapidement
possible une réglementation légale concernant les informa-
teurs et les indicateurs, conformément aux conclusions de la
commission d'enquête «Tueurs du Brabant» relatives aux
techniques policières.

2. Motion pure et simple (16.55 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Bourgeois
et Ignace Van Belle

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.

R. BIEFNOT
P. ROOSE

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

13 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 13 januari 1997 tot besluit van de interpellaties van:
- de heer Geert Bourgeois tot de minister van Justitie

over «de betaling van een anonieme getuige in het onderzoek
naar de moord op André Cools» (ur 973)

- de heer Ignace Van Belle tot de minister van Justitie over
«de betaling van tipgeld aan een anonieme getuige» (ur 981)

1. Motie van aanbeveling (16.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois en
Ignace Van Belle

en het antwoord van de minister van Justitie,

roept de regering op om zo vlug mogelijk een wettelijke
regeling te treffen in verband met informanten en tipgevers,
overeenkomstig de besluiten van de «bendecommissie» aan-
gaande politietechnieken.

G. BOURGEOIS
K. VAN HOOREBEKE

2. Eenvoudige motie (16.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Bourgeois en
Ignace Van Belle

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer

1868


